

品质为先

王老吉通过美 FDA 注册许可获消费者青睐

近年来,开创国内新饮品——“凉茶”类饮料的王老吉凭借优良的品质,健康的内涵在国内市场上赢得了众多消费者认可,并连续多年占据国内罐装饮料第一的宝座。

在国内市场深受认可的同时,在国际市场上,王老吉的品质也同样被肯定。据悉,早在 2008 年王老吉就通过一系列的严格检测,顺利通过了美国食品药品监督管理局(FDA)这一世界权威机构注册许可,获得了在美国市场销售的资格。北京奥运前夕,一艘载有“2008, Welcome to Beijing, China”巨幅标识的游船出现在纽约哈德逊河上,敞开心扉广邀四海宾客来北京外,也郑重地向世界宣布,王老吉成功进军美国,正式开始在美国市场的销售。

如今将近三年已过,王老吉在美国销售逐年走高,包括超市、便利店等很多消费场所都能见到王老吉的身影,美国消费者也对“中国红”表现了充分的购买欲,王老吉的品质成为中国食品质量在美的形象代言人之一。

品质为先,王老吉顺利通

过 FDA 注册许可

根据美国相关法律规定,任何想要进入该国市场销售的国外食品,都必须获得 FDA 注册许可,其产品才能进入美国市场。作为一家科学管理机构,FDA 最早以保护消费者为主要职能的联邦机构之一。在国际上,FDA 被公认为是世界上最严格、权威的食品与药物管理机构之一。

实际上,对于国外产品的注册许可,美国 FDA 有着一套严格的程序,从对申报产品的名称、类别、包装介质、到产品 pH 值、产品灌装工艺、产品杀菌工艺、产品安全保证及产品追溯体系等均需进行严格调查。那么王老吉是如何通过 FDA 注册许可并获得美国民众热捧的?

一流管理造就一流产品

作为中国饮料行业的龙头企业,加多宝拥有从原料种植、加工生产、物流运输、销售管理一整条完善的产业链,是一条可从源头追溯的食品安全控制体系。

在生产环节方面,通过从欧美国家引进世界先进设备,从最初的



原料供应、饮料用水的净化、糖浆的处理直到最后的灌注封盖和杀菌,其中每一个环节都由先进完善的科技手段严格控制。在检测方面,公司设置专门的产品检测部门及专业的检测控制人员,配备先进的检测仪器设备,对公司的原辅材料、工序产品、成品进行检测分析,确保检验结果合格率 100%。

正是加多宝集团严格的质量管理体系和先进检测设备使王老吉顺利通过 FDA 注册许可,让其开展的国际化战略在品质上有了保障,而卓越的品质也使得王老吉在国际上更容易树立起其卓越的品牌。

健康品质源自绿色基地

为了保证产品健康的品质,王老吉从上游原料的生产抓起。据业内人士透露,王老吉相继在广东、福建、河北、山东等地建立了金银花、仙草、夏枯草等原料种植基地,通过实行统一引种、统一种植、统一施肥、统一收购,形成了封闭式、一体化的绿色原料供应体系,大大提升了原料种植生产的科技含量,也实现了原料安全的完全可控。这几大绿色原料基地为王老吉实现全国化产能布局战略提供了原料保证。

一流的食品安全质量管理体系、绿色的原料种植基地使得王老吉拥有了健康安全的产品品质。通过 FDA 注册许可之后在美国销售的 3 年时间里,其销售数据逐年上涨,越来越受到当地消费者的喜爱。我们相信,王老吉这个让国人骄傲的民族饮料品牌,一定能够在美国饮料行业获得更大的市场份额,充分表现出中国饮料品牌的骄傲与风采。

李楠

公务员考试“两极分化”

四六级成应届生“硬指标”

目前,一年一度的中直机构考录公务员工作即将开始,从官方公布的招考信息中可以发现,2011 年国家公务员招考进一步提升了对于基层工作经验的要求。中直机构面向基层工作者招录的比例从 2009 年的 50% 上升到 2010 年的 70% 后,2011 年再次提升,达到 85%。“国考”“两极分化”仍在延续,并在一定程度上有所加剧。

对于应届生,“国考”基层干部名额的增加让他们进入中直机关公务员队伍的大门越来越窄,且在仅剩的 15% 可面向应届生招考的岗位,绝大多数岗位还要求四级成绩 425 分以上,并有相当一部分岗位对六级成绩也提出了要求。四六级已经成为应届生参加“国考”的首要“硬指标”。

对此,新东方在线公务员辅导教研室冯昊老师介绍,由于公务员考试报名阶段和面试之前分别会有一轮资格审查,尤其是在面试之前需要提交四六级、计算机等级等资格证书,否则无法通过审查并参加面试的。

如何才能取得理想的四六级成绩单?作为四六级考试的辅导专家,新东方在线刘一男老师认为:四六级主要考察词汇的掌握,对于学习时间充裕的大学生而言,只要精心准备,取得理想的成绩并不难。如果自主复习结果不理想应及时参加辅导,可寻求专业老师的帮助,或者通过互联网找到相关辅导课程,指导自己的复习。

李小鹏对话陶思璇

“咀嚼减压”是公开的秘密

近日,刚刚宣布退役的李小鹏在北京王府井希尔顿酒店对话著名心理学家陶思璇,回顾自己在赛场上及在转型生活期间的心路历程,并畅谈运动员与白领群体的“压力”话题。他建议大家通过咀嚼口香糖等方法及时排解生活中的小压力,秉持“轻松”的生活态度。

咀嚼是很有效的辅助减压方法。电视直播中经常看到运动员和教练员嚼口香糖的画面,包括世界杯比赛中范德萨、卡恩等老牌门将热衷于嚼口香糖。

“草根商业教父”许连捷北大收官演讲

恒安创业大赛三甲出炉 冠军获得 115 万基金奖励

近日,作为恒安大学生创业大赛收官之笔的创业讲座在北京大学百年纪念大讲堂成功举办,恒安集团 CEO 许连捷登台演讲,并在现场与大赛三甲选手互动交流。至此,历时近半年的恒安大学生创业大赛顺利落幕。

据悉,恒安大学生创业大赛总决赛由江苏卫视全程录制,并特别邀请恒安集团 CEO 许连捷、香港导演关锦鹏和美国首位华裔市长黄锦波担任现场评委,人气组合水木年华亲临鼓劲。

最终,来自中南大学的《老有所为,孝满中华》项目夺得最后冠军,累计获得 11.5 万元创业基金奖励。《BJ 智能家居》项目与《全球第一家全民参与的视频配音网》项目则分别获得亚军和季军。

“大学生创业不能以功利性的‘成功光环’为目标,不以财富为衡量标准,而要看爱的贡献。”“草根商业教父”许连捷北大演讲在勉励三甲时表示,希望藉此活动不仅给大学生带来切实的帮助,更给他们带来“爱,改变生活”的信念。

作为此次创业讲座特邀嘉宾的北大经济学院院长曹和平教授表示,大学生就业难题一直是近几年来社会关注的热点话题,企业大力支持大学生创业,给他们带来创业的帮助与正确观念的引导,对于大学生在未来创业路上的成长意义深远。

为爱·爱胃

奥林巴斯“爱胃月”大型公益活动启动

近日,一场以“为爱·爱胃”为主题的大型健康公益活动在京正式启动。主办方奥林巴斯向公众发出倡议,将每年的 10 月定为“爱胃月”,通过举办关爱肠胃健康的各类宣传活动,唤醒公众对肠胃健康的关注和思考,提高全民爱胃意识。

本次活动首次以爱为切入点重新诠释肠胃健康理念,受到到场观众的一致好评。业内人士认为,“爱胃月”视角新颖,在肠胃健康科普宣传中融入爱的元素,为今后开展各类公益活动提供了非常有价值的参考。

据统计,中国目前平均每 3 分钟就有一人死于胃癌,且近五年来 19 岁至 35 岁青年人胃癌发病率比三十年前翻了一番。在此次爱胃月启动发布会上公布的“爱胃指数”调查,正是说明了国人健康意识的薄弱。

在收集到的 5188 份肠胃健康问卷中,有 76.27% 的公众对于自己的胃健康抱着“感觉可能有点小毛

病,但自认为没事,忍一忍就过去了”的态度;而对于胃病检查的金标准——胃镜检查则存在一定的认识误区,51.04% 的受调查者对于内镜检测持有恐惧态度。

而在面对日常的肠胃不适时,能够做到主动接受定期肠胃检查的人,不足 3%。这点和我国肠胃疾病发病率居高不下的现状相吻合。由此可见,提高公众特别是普遍亚健康都市白领的爱胃健康意识,做好肠胃疾病的“早发现、早诊断、早治疗”已经刻不容缓。

近年来,在社会各界努力下,越来越多的市民意识到,“三早”理念对健康的重要意义。不可否认,树立正确的肠胃“三早”理念并非一朝一夕就可以实现,而是一项需要长期建设的健康工程。

作为世界领先的医疗设备厂商,奥林巴斯始终致力于为实现人类健康和幸福的生活而不断努力。未来,奥林巴斯将持续开展更多丰富多彩的“爱胃”系列活动,通过与



医疗机构、新闻媒体和社会各界的共同努力,最大程度的帮助公众树

立正确的肠胃健康理念,共同启动全民“爱胃”新时代。

漫步者 M500 ipod 绝佳伴侣

2010 Jeep® 风云盛典即将举行

M500 是一款专门为 iPod 系列播放器设计的音箱产品,她适合摆放在卧室这样的小空间当中,您可以把 M500 放在电视柜上,也可以把 M500 放在床头柜上,它拥有全功能遥控器将整个操作变得简单便捷。

素有“时尚界的恺撒大帝”和“老佛爷”之称的香奈儿和芬迪两大品牌首席设计师卡尔·拉格菲尔德,被漫步者巴黎专卖店内的产品打动,并购买了两套漫步者新款的 M500 音响。

卡尔·拉格菲尔德是如今在世的最著名的国际时装设计大师,在时尚界的地位举足轻重,他对漫步者一见倾心,足以证明漫步者对欧洲高端用户的吸引力。

漫步者的工业设计师的灵感不止如此,M500 创造性的设计了光学造型。在 M500 后背中央位置,有一盏环形的橙色灯,它不是电源灯,而是造型灯。当 M500 处于通电状态时,这盏造型灯会投射环状橙色

光影到墙面。此时,您在前方看到 M500 就如同环绕了一圈光晕一般,非常神秘的感觉。

和其他 iPod 音箱不一样,M500 是一款一体化的 2.1 音箱,它将两只卫星箱和一只低音炮圈整合到统一的外壳当中。意在有限的体积内,实现震撼的低音效果。但左右声道和低音炮都放到一个箱体中,会有好效果吗?揭去面罩,可以看到,左右声道的卫星音箱被整合到统一的箱体中,并被放置在箱体靠近边缘的两侧。

卫星箱采用丝绸膜高音单元和中音单元构成的双分频设计,并使用分频器精心调校,确保中高音音



质优秀。中间部分是一只 5 英寸口径的低音单元,它就是低音炮。

另外,M500 不但对 iPod 提供支持,还通过 AUX 接口支持其他设备,例如 MP3、手持游戏机、笔记本等。M500 内置接收天线,能记忆 18 个 FM 电台。

让人惊喜的是,M500 还配备了最先进的感应触摸技术,传统的按钮不复存在,您只需对 M500“指指点点”就可以完成换曲、50 级主